

Вход. № 96  
«23» 24 2018 г.  
подпись

Главному врагу КБ 123 Островскому Е.М.  
от Белого терапевтического отделения (4 этаж)  
Бабанниковой Л.П. - медработника/инне  
нексотар 80 лет, инвалида II гр, жена ур-ка  
В.В.

Находясь в белом терапевтическом отделении (4 этаж), не могу не  
выразить восхищение и чувства глубокой благодарности  
зав. отд. Голубовой В.В.

Природа щедро одарила эту маленькую команду всех,  
профессионализм, чуткая рука, ответственность,  
согласия и добросовестность к маме, обязанная. Это  
человек, встреча с которой несёт. Прекрасный, эрудици-  
рованный собеседник, умеющий выслушать, тактично и  
умело дать совет, несет белому настроению. Кстати,  
и психолог она утешительница! Мамы стариковские  
проблемы разрушает "на раз". Я думаю, это не един-  
жды, что потрясая её прогрессия, маме. Ведь вся  
ее жизнь — с раннего утра до позднего вечера, здесь, в  
КБ. А мы, белые, там поворачиваемся — и в кабинет  
коридор заскочить, и в коридоре остановиться, и во время  
обхода задержать поворотом около себя свою мамочку.  
Маме более, это она ни слова, ни дела невольности  
своего не показывает. Ведь мы уже ее больше и  
делает она для нас все, что может и даже больше.  
Считаю, это с доктором мне несказанно повезло.  
И, несмотря на болезнь, могу наслаждаться утром, когда  
свидается с ней, Виктория Владимировна. А это,  
знаете ли, и есть стариковское счастье!

Скажу еще об одной кружке, но сейчас только  
правой руке зав. отд. сиб. мед. сестре Карповой!  
Мэри Валентиновна. Тасея этот человек, это  
поф ир руководств отделении работает как часовый  
механизм. Мэри Валентиновна меня поразила —  
проститка! А в деле? Ушишь день на ногах; берет  
кубов, словно коньками, берет больного в тележку;

а вот уже разрушает меркантилы, жоквилены  
до конца коридора, а это уже бат - уверенность на  
не меркантилов ч сроки <sup>чт</sup> годности на посту. И дождь  
+ не только сити берется? А такое - всегда  
удобства, привлекатель, всегда пощорывается (своих все  
наст).

Милые, дорогие мои и худощавые, красавицы! Спасибо  
Ваше огромное ч нужные поклон за прекрасные сущес-  
ные человеку.

И еще об одном достойном человеке КР/23 (не чз от  
термин). Это Архимов Алексей Анатольевич, который  
знавал давно еще пухляк с симпатичным (он  
ч сейчас красавец!) мальчиком - Лешей - педикюрщиком,  
И поучать не могу, это пройдет ничего хуже  
И совет, времени ч ще окажется этот мальчик?  
Да на самом вершине Олимпиа! Сити себе ч  
упадает! Угнет! Кандидат мед. наук, заслуженно  
включенный в научные публикации (я в кол-во  
статье убрал - было дело!), но не Алексей Ан-  
тольевич. Он на месте - руки - то у него золотые ч  
с головой полные порядок. И все же я себе  
я не только совет свое личное мнение. Сложно  
Тест, это всегда найдется такие, кто пресит гудит  
шар, все же как-то неважно, а про него не  
надо не слышать плохого оговора. Все, как один,  
всегда отзывается о его работе с первалом.  
Это талант, талант, наверно, ему боже. Ему в  
только давать мастер-класс. После ему записать  
докторскую ч всегда помнить родную Оринговскую  
Сити. Ид, же он чинил.

Заканчивая свой нескладный опус (всего) хочу поблаго-  
дать ч архимандриту КР/23 за то, что вы как  
как-то держите на себе свое учреждение мер-  
цанти, каждое какое-то чудо ч таланты у вас  
все же существует. Не знаю как, но вы, наверное не  
уверен рубеня, чиняется ср-ва на лек-ч ч "красиво"  
ч так же еще много на то. Понимаю, это полнота,  
вы не ждете ни от кого, поскольку медицина гос-ву  
форма не к гению Дерябин! Спасибо Вам, благодарю  
человек ч такое спасибо дадим вам 11.17. Радимо Вам